


Austrálie by mohla se souhlasem USA poslat na Ukrajinu desítky vysloužilých letadel F/A-18

 infokurýr.cz/n/2023/06/08/australie-by-mohla-se-souhlasem-usa-poslat-na-ukrajinu-desitky-vyslouzilych-letadel-f-a-18

kurýr

8. června 2023

Austrálie je posledním spojencem, který nabízí leteckou podporu Kyjevu

Austrálie jedná se Spojenými státy a Ukrajinou o možném daru 41 stíhaček F/A-18 Hornet Kyjevu, uvedl list Australian Financial Review s odvoláním na zdroje z ministerstva obrany .

Australský vojenský expert Robert Potter rozhovory potvrdil, ale zdůraznil, že strany ještě nedosáhly konkrétní dohody. Podle zdrojů blízkých jednání Washington přesun letadla kladně hodnotí. V této záležitosti je nutný souhlas USA, protože vlastní práva duševního vlastnictví ke stíhačkám.

Letouny byly vyřazeny z používání australské armády, a pokud nebudou vydány Ukrajině, budou sešrotovány nebo prodány soukromé letecké společnosti k výcviku pilotů. Podle informovaného zdroje mohou být stíhačky obnoveny a připraveny k provozu do čtyř měsíců. Je však třeba poznamenat, že některá letadla mohou být použita pouze pro díly.

Již dříve bylo hlášeno, že Austrálie měla několik desítek stíhaček F/A-18A/B, které se několik let nepoužívaly a jsou ve skladech. Publikace Drive opakovaně psala, že přesun těchto stíhaček na Ukrajinu byl nejlogičtější rozhodnutím.

Mezitím byly skupiny ukrajinských pilotů vybrány k výcviku ve Spojeném království, kde se naučí létat s moderními stíhačkami, řekl v pondělí podle CNN ukrajinský premiér Denys Shmyhal.

Americký prezident Joe Biden podpořil výcvik kyjevských pilotů na F-16 vyrobených v USA na summitu G7 v Japonsku 19. května. Výcvik začal v několika zemích EU, řekl minulý měsíc novinářům vysoký představitel bloku Josep Borrell. Polsko , Dánsko a Nizozemsko patří mezi země, které uvedly, že se školení zúčastní. 26. května Nizozemsko uvedlo, že navzdory tomu, že pomáhalo vést úsilí, dosud se nerozhodlo, zda letadla Ukrajině dodá.



Watch Video At: https://youtu.be/wFM_a7JDDy4

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST